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Mulini a
tamburo
continuo

Moulins a
tambours
continus
BapabaHHble
MeJIbHULbI

HenpepbIBHOro
nencTeunA

AL GIUSTO PRODOTTO LA
MACCHINA GIUSTA

La macinazione continua €
il sistema piu evoluto per la
macinazione degli impasti
ceramici. Sacmi offre, in
una completa gamma
dimensionale, due serie di
mulini a tamburo continui:
e con corpi macinanti in silice o
silice piu allumina
® con corpi macinanti in
allumina.
Tutti i modelli sono disponibili
nella configurazione
tradizionale a tre camere
oppure in quella classificante
a una o due camere. Si
tratta di soluzioni elaborate
ed ottimizzate grazie alla
lunga esperienza Sacmi ed
assicurano per ogni tipo di
prodotto il miglior insieme di
vantaggi oggi raggiungibile.
Cosi, a una corretta strategia
di mercato si puo far
corrispondere una ben definita
strategia di produzione, a tutto
vantaggio della qualita e della
competitivita del prodotto
finale.

AU BON PRODUIT LA BONNE
MACHINE

Le broyage continu est le
systeme le plus évolué pour le
broyage des pates céramiques.
Sacmi offre, dans une gamme
de dimensions compléte, deux
séries de moulins a tambour
continus :
e avec corps broyants en silex
ou silex plus alumine
e avec corps broyants en
alumine.
Tous les modéles sont
disponibles dans la
configuration traditionnelle
a trois chambres ou dans la
configuration avec classifiant
a une ou deux chambres. ||
s’agit de solutions élaborées et
optimisées grace a la longue
expérience de Sacmi qui
assurent, pour chaque type de
produit, le meilleur ensemble
d’avantages dont on peut
bénéficier aujourd’hui.
Ainsi, a une correcte stratégie
de marché on peut faire
correspondre une stratégie
de production bien définie, au
service de la qualité et de la
compétitivité du produit final.

KAXI0M NPOAYKLNA
HAONEXALIAS MALLMHA

HenpepbIBHbIA MoMos — 3TO

camblil NepeaoBoi METOA Nomona

Kepammnyeckmx macc. /13 komnnekHom

Mo MOLLHOCTAM ramMmMbl 060pyA0BaHNA

Cakmu npeanaraeT e cepum

6apabaHHbIX MemnbHUL, HeNnpepbIBHOrO

[ecTBuA:

® C MenoLLMMM Tenamm u3
KpemHe3ema 1nn KpemHeaema ¢
TMMHO3EMOM

° C MENIOLLMMM TENamMu U3 FMHo3eMa.

Bce mogenu MoryT umeTb

TPaAULMOHHYIO KOHMrypaumo

C TPEMA Kamepamm Unm

KnaccuemuypyoLLyio ¢

O[HOW M ABYMA Kamepamul.

Peyb naoeT o TeXHNYECKnX

peLLeHusX, paspaboTaHHbIX 1

ONTUMU3MPOBaHHbIX Bnarogapa

MHoroneTHemy onbITy Cakmu,

rapaHTUpyHLLMX oboMy BUaY

MPOJYKLMN HaumyyLLmniA Habop

MPEeVMYLLECTB, KOTOPbIE CETOAHA

MOXHO Mony4uTb. Takum 0bpasom,

npaBuIbHO BbIBPaHHON CTpaTerum

Ha PbIHKE MOXET COOTBETCTBOBATb

YEeTKO OnpeeneHHan cTpaterua

MPOM3BOACTBA C BbITEKAOLLMM

MPEeyMyLLECTBOM KayecTsa 1

KOHKYPEHTHOCTMIOCOBHOCTY rOTOBOM

MpOAyKLMN.




Vantaggi generali
Avantages généraux
OCHOBHbIE NpeumyLLecTBa

Il mulino a tamburo continuo
consente una maggiore
produttivita perché non

risente di tempi passivi di
carico e scarico, e offre,
rispetto a quello discontinuo,
una produzione maggiore a
parita di volume di camera di
macinazione. Le barbottine
hanno caratteristiche chimiche-
fisiche costanti e lo scarico in
continuo consente di lavorare
con un minor contenuto di
acqua risparmiando energia
termica in fase di essiccazione.
Questi impianti richiedono
meno manodopera e
garantiscono maggiore
sicurezza agli operatori.

Le moulin a tambour continu
permet d’obtenir une meilleure
productivité car il ne se ressent
pas des temps passifs de
chargement et déchargement
et offre, par rapport au moulin
discontinu, une production
plus importante a parité de
volume de la chambre de
broyage. Les barbotines ont
des caractéristiques chimico-
physiques constantes et leur
déchargement en continu
permet de travailler avec un
moindre contenu d’eau et
économiser I’énergie thermique
en phase de séchage. Ces
installations nécessitent moins
de main-d’ceuvre et permettent
de garantir une sécurité accrue
aux opérateurs.

BapabaHHaA MeNbHILA HenpepbIBHOrO
[DeACTBIA UMeeT GobLLyo
MPOM3BOANTENBHOCTb, Tak Kak Ha

paBoTy MenbHULbI He BVAIOT NPOCTON,
CBA3aHHbIE C 3arpy3Koil 1 pasrpy3Koil
MenbHULbI. [0 cpaBHEHUIO C MeMbHULEi
Mnep1oaMYecKoro ecTBUA Npu

O[IHOM 1 TOM e 06beMe Kamepbl

riomoria MefbHULa HerMpepbIBHOMO
[DeCTBIA UMEeT Takxke GOmbLuYIo
npou3BoauTenbHOCTS. Lnnkep
OT/IMYAETCA MOCTOAHHBIMW XUMUKO-
(HU3NYECKUMM XapaKTEPUCTIKAMM, &
HempepbIBHAA pasrpy3ka no3sonAeT
paboTaTh ¢ HaMMEHBLUMM COAEPXKaHNEM
BOZIbl, YTO MO3BOMAET SKOHOMUTb
TEN/oBYIO SHEPIUO Ha aTarne pacrblNeHus
wvkepa. MenbHULbI HenpepbIBHOTO
[eACTBIA TPeByloT MeHbLLEro KonnyecTea
pabouyeil curbl 1 rapaHTUpYoT GoMbLLYHO
6e30MacHOCTb OrepaTopam.




Vantaggi particolari
Avantages particuliers
Ocobble npenmMyLlecTsa

MTC TRADIZIONALE
A TRE CAMERE

MTC TRADITIONNEL A

TROIS CHAMBRES.

TPAOULUMOHHAA MENbHULIA

MTC C TPEMA KAMEPAMMU

E il sistema classico, con
rivestimento tradizionale

in gomma, per lavorazioni
differenziate in tre camere. |
setti separatori permettono

di ottimizzare le fasi di
macinazione, dividendo i corpi
macinanti secondo pezzatura
e tipo di materiale (silice o
allumina). La terza camera
con sfere di allumina pud
dare un contributo importante
alla produzione del gres
porcellanato, che richiede
residui percentuali bassi.

Il s’agit du systéeme classique,
avec revétement traditionnel en
caoutchouc, pour les usinages
différentiés en trois chambres.
Les diaphragmes séparateurs
permettent d’optimiser les
phases de broyage, en divisant
les corps broyants selon le
format et le type de matériau
(silex ou alumine). La troisieme
chambre avec billes d’alumine
peut apporter une contribution
importante a la production du
gres cérame, qui requiert des
résidus pourcentages bas.

Peub naeT o knaccuieckom cucteme
C TPAAULVIOHHO PE3UHOBO
(hyTepOBKOIA, CRy>KalLen A51A pasHoro
nomora maTtepuana B TPEX Kamepax.
PazpenuTenbHble neperopoaku
MO3BONAOT ONTUMM3VPOBATh 3Tanbl
nomMona, pasaenan MentoLume Tena
B 3aBMCMMOCTU OT KPYMHOCTM 1
Tvna maTepuana (KpemHe3eMm

Uv ranHo3em). TpeTbA kamepa ¢
MENOLLMMI TeNamMmn 13 FMMHo3ema
BHOCUT CyLLECTBEHHbIN BKIAA B
MPOM3BOACTBO KEpaMOorpaHnuTa, AN
KOTOPOro 0CcTaToK nocne nomona
JIOMKeH BbITb HASKIM.




MTC CLASSIFICANTE

E un’innovazione che Sacmi,
per prima, ha introdotto nel
mondo ceramico: le piastre

e gli elementi sollevatori

del rivestimento in gomma
sono montati seguendo linee
inclinate, anziché parallele,
all’asse del cilindro.

Il rivestimento assume in
questo modo un andamento
elicoidale ed i corpi macinanti
di maggiori dimensioni, che
rotolano normalmente nella
zona periferica, subiscono una
spinta assiale che li convoglia
verso il lato di alimentazione. In
questo modo € automatica la
loro distribuzione dai piu grossi
ai piu piccoli man mano che si
procede verso lo scarico.

MTC CLASSIFIANT
C’est une innovation que
Sacmi a été la premiére a
introduire dans le monde de

la céramique : les plaques et
les éléments de soulévement
du revétement en caoutchouc
sont montés en suivant des
lignes inclinées plutét que
paralléles, a I'axe du cylindre.
Le revétement prend ainsi une
évolution hélicoidale et les
corps broyants de dimensions
plus importantes, qui roulent
normalement dans la zone
périphérique, subissent une
poussée axiale qui les dirige
vers le c6té d’alimentation.

De cette maniere, ils sont
automatiquement répartis des
plus gros aux plus petits au fur
et a mesure que I'on avance
vers le déchargement.

KNACCUOULINPYIOLLAA
MEJNbHULIA MTC

Caxmu nepBan Npeanoxwna ato
VHHOBALIMOHHOE peLLEeHMe A
Kepam14ecKom OTPacnu: NnThbl 1
MOABEMHBIE ANIEMEHTbI PE3VHOBOI
(hyTEPOBKY YCTaHABNMBAOTCA HE
Mo napasnenbHbIM, a HAKMOHHbIM
JIMHWAM MO OTHOLLIEHMIO K OCH
LMnnHapa.

®yTepoBKa NpUHUMAET, TaK1M
06pa3om, BUHTOBOW XxapakTep,

npy 3TOM MentoLLe Tena 60MbLUMX
pa3mMepoB, KOTOpble 0BbIYHO
BpaLLaoTCA B NepudepuinHoi
30He, NOABEPratoTCA 0CEBOMY
[aBMEHI0, KOTOPOe NoJaeT UX B
CTOPOHY 3arpy3ku MaTepuana. Mpw
TaKoi cMCTEME MeNtoLLMe Tena
aBTOMATMYECKM pacnpeenAlTea
OT camblIx 6oMbLLIMX A0 CaMblX
MasieHbKIX MO HampaBMeHnio K
pasrpy3ke.




MTC CLASSIFICANTE
A UNA CAMERA

MTC CLASSIFIANT A UNE
CHAMBRE

OOHOKAMEPHAA
KNACCUOULINPYIOLLAA
MEJIbBHULUA MTC

1

E un impianto ad alta

produttivita per diverse ragioni:

e |a distribuzione dimensionale
dei corpi macinanti lungo la
camera varia con continuita

e |a camera € accessibile
direttamente dalla bocca
di carico con possibilita di
alimentare e dosare i corpi
macinanti assieme alle
materie prime

e |'alimentazione dei corpi puo
essere continua e permette
di mantenere costante
nel tempo il residuo della
barbottina

e eliminando i setti I'impianto
€ meno costoso, richiede
meno manutenzione, ha
un maggior volume utile e
grazie al minor attrito interno,
consente di risparmiare
energia.

C’est une installation a
productivité élevée pour
différents motifs :

e |a distribution dimensionnelle
des corps broyants le long
de la chambre varie avec
continuité

e |la chambre est accessible
directement par la bouche de
chargement avec possibilité
d’alimenter et doser les
corps broyants avec les
matieres premieres

e |'alimentation des corps peut
étre continue et permet de
maintenir constante dans
le temps, le résidu de la
barbotine

e en éliminant les diaphragmes,
I'installation est moins
onéreuse, nécessite moins
d’entretien, a un plus grand
volume utile grace au
frottement interne réduit,
permet d’économiser
I’énergie.

Peyb npet o

BbICOKOMPOM3BOAUTENBHON CUCTEME

MO HECKOMbKMM MpUYMHaM:

® pacnpeaeneHe MentoLwyX Ten
Mo UX pa3mepam NoCcTOAHHO
BapbMPYeTCA Mo BCEl kamepe

® I0CTYN B Kamepy ob6ecrneymBaeTcA
HenocpeLCTBEHHO C 3arpy304HOro
OTBEPCTHA, YTO AAET BO3MOXHOCTb
nofaBaTh W [03MPOBAaTb MENtoLLME
Tena BMECTe C Chipbem

° rofa4a MesoLLMX Ten MoXeT
6bITb HEMPEPLIBHO 1 NO3BONAET
NOAAEPXWBATb BO BPEMEHM
3HaueHMe ocTaTka Lnmkepa

® YCTPaHAA MPOMEXYTOUHbIE
Neperopoaku, CTOUMOCTb CUCTEMbI
CHUaeTCA, OHA TPEBYET MeHbLLE
TEXHUYECKOrO 0BCIY>KMBaHUA,
YBENNYMBAETCA NONE3HbIN
06bem u, bnarogapa MeHbLLemy
BHYTPEHHEMY TPEHWIO, MO3BONAET
9KOHOMWTb 3HEPHIO.




MTC CLASSIFICANTE
A DUE CAMERE CON
ALIMENTAZIONE
SUPPLEMENTARE

MTC CLASSIFIANT

A DEUX CHAMBRES
AVEC ALIMENTATION
SUPPLEMENTAIRE

OBYXKAMEPHASA
KNACCUOULMPYIOLWASA
MEJbHULIA MTC C
JONONHUTENBHON
3ArPY3KOM

E la formula ideale che
combina i vantaggi offerti dalla
configurazione tradizionale e
dalla classificante

a una camera. La doppia
camera permette di
differenziare i corpi macinanti,
destinando alla seconda

sfere in allumina utili per

la produzione di gres
porcellanato.

La seconda camera pu0 essere
alimentata anche direttamente
dal lato dello scarico, senza
fermare il mulino e mantenendo
la continuita tipica della
configurazione monocamera.

C’est la formule idéale qui
combine les avantages

offerts par la configuration
traditionnelle et par celle
classifiante a une chambre.

La double chambre permet de
différentier les corps broyants,
en affectant a la seconde
chambre, des billes en alumine
utiles pour la production de
grés cérame.

La seconde chambre peut
également étre alimentée
directement du cété du
déchargement, sans arréter

le moulin et en maintenant

la continuité classique de la
configuration mono-chambre.

370 naeansHanA gopmyna,

B KOTOPOM co4veTaroTcA
npenmMyLLecTBa TpaauUMOHHON
KOHGhMrypauum n ogHoOKaMepHow
KnaccuuumpyoLLen CUCTEMBI.
[lBoHaA kamepa no3sonaeT
AnhdepeHumpoBaTh MentoLwme
Tena, nojasan BO BTOPYIO
Kamepy BbICOKOMIMHO3EMUCTbIE
Wwapbl, He06Xx0AMMbIe ANA
BbIMyCcKa KepamorpaHuTa.
Mopayva menowmx Ten Bo
BTOPYIO KaMepy MOXeT
OCYLLUECTBNATLCA HANPAMYHO

CO CTOPOHbI Pa3rpy3K04HOro
OTBEPCTUA, HE OCTaHaBNMBanA
npyY 3TOM MEJIbHULY 1
NoAAEPXKMBAA HEMPEPLIBHOCTb
paboTbl, TUNWMYHYO ANA
0HOKaMepHOW KOHGMrypaumu.




Struttura
Structure
KOHCTpYKUMA

| basamenti, in profilati di
acciaio e lamiere di grosso
spessore, sono ancorati

alla fondazione di cemento.
Apposite slitte consentono lo
scorrimento assiale del cilindro
dovuto alle dilatazioni.

| supporti, in fusioni di ghisa
sferoidale, sono dotati di
cuscinetti a doppia corona

di rulli a botte ampiamente
dimensionati

Il cilindro e realizzato in lamiera
di acciaio speciale di grosso
spessore. | fondi, imbullonati,
sono ottenuti da fusioni di
ghisa sferoidale ad elevata
resistenza e sono lavorati ad
alta precisione sulle flange

di collegamento al cilindro e
sulle appendici su cui sono
montati i cuscinetti. Nei mozzi
di sostegno sono ricavate

le bocche di alimentazione

e scarico in continuo. Il
cilindro dispone di boccaporti
facilmente smontabili
dall’esterno per I'ispezione, la
manutenzione e I’alimentazione
dei corpi macinanti.

Les chassis, en profilés d’acier
et tOles de grosse épaisseur,
sont ancrés a la fondation

en ciment. Des coulisses
spécifiques permettent le
coulissement axial du cylindre
consécutif aux dilatations.
Les supports, en alliages

de fonte sphéroidale, sont
équipés de roulements a
double couronne de tonnelets
largement dimensionnés.

Le cylindre est réalisé en
plaque d’acier spécial de
grosse épaisseur. Les fonds,
boulonnés, sont obtenus

a partir d’alliages de fonte
sphéroidale a résistance
élevée et sont travaillés avec
grande précision au niveau
des brides de raccordement
au cylindre et des appendices
sur lesquels sont montés les
roulements. Sur les moyeux
de soutien sont usinées les
bouches d’alimentation et de
déchargement en continu. Le
cylindre dispose d’écouitilles
facilement démontables de
I’extérieur pour I'inspection,
I’entretien et I’alimentation des
corps broyants.

OcHoBaHuA 13 CTanbHbIX
npocunen n TONCTOro IMCTOBOrO
npokata KpenATcA K LIEMEHTHOMY
¢hyHpameHTy. CneumancHble
KapeTKy NO3BONAKT LUNMHAPY
CMeLLaThCA Mo OCW BCeACTBME
pacLLMPEHUIA.

CynnopTbl U3 OTNIMBOK YyryHa ¢
LIApPOBWAHBIM rPacPMTOM OCHALLEHDI
[BYXPALHBIMA NOAWNMHAKaMM

¢ 604K006Pa3HbLIMY PONKaMK,
paccuMTaHHbIE C 3anacom.
LvnuHap usrotaBnueaeTca n3
creumanbHOro TONICTOrO CTaslbHOro
npokara. [JHnLa coeavHATCA ¢
LMIVHAPOM C NMOMOLLBIO 60NTTOBOrO
COeVHEHNA, N3rOTaBNMBAtOTCA
13 OT/IMBOK BbICOKOMPOYHOrO
YyryHa ¢ LIapoBUAHbIM rpacdnTom
1 obpabaTbiBatOTCA C 0COOOM
TOYHOCTbIO Ha COEMHNTENBHBIX
C UMIMHAPOM chnaHuax u

Ha BbICTyMax, Ha KOTOpbIX
yCTaHaBNMBAOTCA NOALIMMHUKM.
B onopHbIx CTynuuax npoaenaHsi
OTBEPCTUA ANA HEMPEPLIBHON
3arpysKuy 1 pasrpy3ky MEbHULI.
B umnuHape nvetoTca CheMHble
CHapPY>XV1 JTIOKU 1A KOHTPONA,
TEXHNYECKOro 06CyXXMBaHUA 1
3arpy3Ky MESOLLMX TeJT.




Moto continuo

Actionnement continu
HenpepbiBHOE OBUXEHME

MTC 035 - 041 - 054 - 061
-070-081-088-101:la
trasmissione avviene per
mezzo di un riduttore ad

assi ortogonali e di cinghie
trapezoidali che mettono
direttamente in rotazione il
cilindro.

Questi mulini sono dotati

di motori asincroni trifase,

con giunto idraulico per un
avviamento dolce e graduale, e
motori ausiliari per la rotazione
lenta ed il posizionamento del
mulino. Per variare la velocita
di lavoro sono disponibili anche
in versione con motore elettrico
asincrono trifase con inverter.

MTC 108 — 121 - 140 - 161:
la trasmissione & con pignone
dentato e corona montata
direttamente sul mulino, con
riduttore ad assi paralleli e
relativi giunti.

Questi modelli sono dotati di
motori a corrente continua,
oppure asincroni trifase con
inverter, che consentono
velocita di lavoro variabile,
avviamento dolce e graduale e
facilita di posizionamento.

La lubrificazione dei cuscinetti
principali e dei riduttori
avviene tramite impianto

di ricircolazione e filtraggio
con controllo elettronico di
temperatura e livello, mentre
quella del pignone ¢ effettuata
a grasso, con impianto
automatico a spruzzo.

—

MTC 035 - 041 - 054 - 061 - 070
-081-088 - 101 : la transmission
se fait au moyen d’un réducteur a
axes orthogonaux et de courroies
trapézoidales qui mettent
directement le cylindre en rotation.
Ces moulins sont dotés de
moteurs asynchrones triphasés,
avec joint hydraulique pour un
démarrage doux et graduel et de
moteurs auxiliaires pour la rotation
lente et le positionnement du
moulin. Pour varier la vitesse de
travail sont disponibles également
en version avec moteur électrique
asynchrone triphasé avec
onduleur.

MTC 108 - 121 - 140-161:1la
transmission se fait au moyen
d’un pignon denté et une
couronne montée directement
sur le moulin, avec réducteur

a axes paralléles et joints
correspondants.

Ces modeles sont dotés de
moteurs a courant continu ou
asynchrones triphasés avec
onduleur, qui permettent d’avoir
des vitesses de travail variables,
un démarrage doux et graduel et
une facilité de positionnement.
La lubrification des roulements
principaux et des réducteurs

se fait par I'intermédiaire de
I'installation de recirculation et
filtrage avec contrdle électronique
de température et niveau, alors
que celle du pignon est effectuée
a la graisse, avec une installation
automatique a pulvérisation.

| = ] fll..._"l_! FI A
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MTC 035 — 041 - 054 — 061 —

070 - 081 —-088 — 101: npuBopg,
NpeLcTaBieH LUMINHAPUYECKUM
peLyKTOPOM Y KIIMHOBbLIMM
PEMHAMM, KOTOPbIE HaNpAMYIO
BpaLLatoT LMNMHAP.

OTU MeNbHILBI OCHALLAKTCA
ACVHXPOHHBIMM TpexXasHbIMu
LBUraTenamm ¢ rmapasnyeckon
MychTOM ANA MArKOro n
MOCTENEeHHOro NycKa, a Takxe
BCMOMOraTesibHbIM1 ABUraTensamMu
AN1A MeANEeHHOro BpaLleHuaA 1
MO3ULMOHNPOBAHNA MESbHALIBI.
[inA n3veHeHnA paboyer CKOpoCTH
MOryYT MOCTaBMATLCA MESbHULIbI

C aCYHXPOHHbIM TpexdasHbIM
3neKTpoaBuraTenieM u UHBEPTOPOM.

MTC 108 — 121 — 140 — 161: npuBog
npeAcTaBneH 3ybyaTbiM KONIECOM

1 BEHLIOM, YCTaHOBJIEHHBIM
HEenocpeaCTBEHHO Ha MEbHNLIE,
KOHWNYECKVIM peayKTOPOM 1
COOTBETCTBYHOLLMMM MychTamu.

9TV MOAENN OCHALLIEHbI
[BUraTenAmMm nocToAHHOro ToKa
UMW aCUHXPOHHBLIMU TpexdasHbIMU
ABWraTenamm ¢ iHBEpTOpamu,
KOTOpbIE MO3BONAIOT BapbMpPOBaTh
pabo4yto cKopoCTb, 06ecneynBaroT
MATKUI W MOCTENEHHBIA MYyCK 1
0bneryaroT 0CTaHOBKY MEMbHULbI.
Cmaska rnaBHbIX NMOALLMIHUKOB

1 peflyKTOPOB OCYLLECTBAETCA
CHCTEMON PELMPKYALWN 1
hunbTpaLmm ¢ ANEKTPOHHbIM
KOHTPOJIEM TEMMEPaTypbl 1 YPOBHA,
B TO BPEMA Kak cMaska 3y64aToro
Koneca KOHCMCTEHTHOW CMa3Kom
BbINOMHAETCA aBTOMaTUYECKIM
pacnbiIUTENbHbIM YCTPONCTBOM.




Alimentazione
Alimentation
3arpyska

L’alimentazione avviene
tramite coclea rivestita di
riporto antiusura oppure

tubo in acciaio inox rivestito
internamente in poliuretano.

Su richiesta, & disponibile

un sistema a coclea con
dispositivo di tenuta frontale sul
mulino, per sigillare la bocca

di alimentazione. Il mulino
classificante a due camere, su
richiesta, puo essere dotato di
dispositivo di alimentazione dei
corpi macinanti anche dal lato
dello scarico.

L’alimentation se fait par
I'intermédiaire d’une vis
d’Archimede revétue d’un
report anti-usure ou tube en
acier inox revétu intérieurement
par du polyuréthane.

Sur demande, est disponible
un systeme a vis d’Archimede
avec dispositif d’étanchéité
frontale sur le moulin,

pour sceller la bouche
d’alimentation. Le moulin
classifiant a deux chambres,
sur demande, peut étre équipé
d’un dispositif d’alimentation
des corps broyants du c6té de
déchargement également.

3arpyska MesbHuL
OCYLLECTBAETCA C MOMOLLbIO
LUHEeKa, MOKpPbITOro
M3HOCOCTOMKMMM HannaBKamu,
Unm Tpy6bl N3 HepXKaBetoLLei
CTanu, NOKPbITOW U3HYTPK
NonMypeTaHoMm.

Mo 3akasy MOXeT NocTaBMATLCA
LHEK C (PPOHTaNbHbIM
repMeTUYHbIM YCTPONCTBOM

ANA 3aKyrnopuBaHus
3arpy304HOro OTBEPCTUA
MenbHULbI. [IByXKamepHasn
KnaccudmumpyoLas MesbH1La
Mo 3aKasy MOXeT ocHaLlaTbCA
YCTPOWCTBOM 3arpy3ku MEemtoLLmX
Ten TakXe CO CTOPOHbI
pasrpy304HOro OTBEPCTMA.
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Quadro elettrico
Tableau électrique
ONEKTPUYECKUN LUNT

L’automatismo é realizzato
mediante sistema
programmabile con le seguenti
funzioni principali:

e gestione delle rampe di
avviamento e di arresto del
mulino

e comando e controllo degli
impianti di lubrificazione

e controllo della temperatura
dei cuscinetti principali, dei
supporti del pignone e dei
cuscinetti del riduttore

e diagnostica del
funzionamento dei motori
e degli scambiatori
dell’impianto di
raffreddamento.

Dal quadro si comanda sia

I’ingresso (nastri delle materie

prime e del deflocculante,

alimentazione

dell’acqua, coclea) sia I'uscita

(controllo, stoccaggio e

temperatura della barbottina,

setacci ed agitatori).

L’automatisme est réalisé par
I'intermédiaire d'un systeme
programmable ayant les
fonctions principales suivantes:
e gestion des rampes de
démarrage et d’arrét du
moulin
e commande et contréle des
installations de lubrification
e contrOle de la température
des roulements principaux,
des supports du pignon et
des roulements du réducteur
e diagnostic du fonctionnement
des moteurs et des
échangeurs de l'installation
de refroidissement.
A partir du tableau on
commande aussi bien
I’entrée (convoyeurs des
matiéres premieres et du
défloculant, alimentation de
I’eau, vis d’Archimede) que la
sortie (contrble, stockage et
température de la barbotine,
tamis et agitateurs).

[Mimumanic cycis™
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ABTOMaTUKa NpeacTaBneHa

nporpamMupyemMom CMCTEMOM

CO CneayoWwmyMmM OCHOBHbIMM

XapakTepucTrkamu:

° yrpaBneHne pamnamu nycka u
OCTaHOBKU MENbHULbI

® yrpaBneHue 1 KOHTPOSIb
CUCTEMbI CMa3KM

® KOHTPOMb TEMMepaTypsbl
rNaBHbIX MOALWMUMHUKOB,
CynnopToB 3y64aToro Koneca
¥ NOALWMMNHUKOB peayKTopa

® narHocTuka paboTbl
LBuraTenei un
TENNo06MEHHUKOB CUCTEMBI
OXNaXXaeHuA.

Co wwuTa ocywwecTBnAeTcA

yrpasJieHue ycTponcTeamu

Ha BXOAE MeMbHULbI (NeHTbI

NoLaum CbIpbA U Pa3XMKUTENA,

a Takxxe BOAbI, LUHEK) 1 Ha

BbIX0AE MeSibHULbI (KOHTPOSb,

HaKomMmeHve 1 TemMnepaTypa

WAMKepa, cuTa u CMecUTenw).




Impianto completo
Installation complete
KoMnnekTHaA NuHuA
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Silos materie prime

Nastro materie prime dosate
Silo materie prime dosate
Nastro estrattore - pesatore
Serbatoio deflocculante solido
Coclea estrattrice

Dosatore deflocculante solido
Alimentazione mulino

Mulino

Collettore di scarico barbottina
Setaccio sghiaiatore

Setacci

Agitatori e vasca di deposito barbottina
Serbatoio acqua

Misuratore acqua

Pompa acqua

Pompa barbottina
Atomizzatore

0o N OO o~ WD =

_ a4 4 a4 a4 a4 a a4 ©
0o N OO o0 W ND - O

Silos matieres premieres

Convoyeur matieres premiéeres dosées
Silo matieres premieres dosées
Convoyeur extracteur - peseur
Réservoir défloculant solide

Vis d’Archiméde d’extraction

Doseur défloculant solide
Alimentation moulin

Moulin

Collecteur de déchargement barbotine
Tamis dégraveur

Tamis

Agitateurs et cuve de dépbt barbotine
Réservoir eau

Mesureur eau

Pompe eau

Pompe barbotine

Atomiseur

e
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ByHkepbl cbipbA

JleHTa 0O3MPOBAHHOIO ChbIpbA

ByHKep 003MPOBaHHOrO ChipbA
B3BelunBaloLWwmii IEHTOYHBINA 3KCTPaAKTOP
PesepByap ¢ TBEPALIM Pas3XMKXUTENEM
LLIHek-aKcTpaKTop

B3BelunBaioLLlee yCTPONCTBO TBEPAOrO PadXmxKXmTena
CucTema 3arpy3ku MenbHULbI

MenbHuua

Pasrpy304HbIil KONNEKTOP Winkepa
KaMHeBblaenMTensHoe cnuTo

Cuta

CwmecuTtenu n HakonuTesbHble BaHHbI LNMKepa
Pesepsyap ¢ Bogon

NameputensHoe yCTPONCTBO Af1A BOAbI

Hacoc gna soabl

Hacoc ana wnukepa

PacnbinutensHas 6alwHa (aTomMmsaTop)

T\l

14 D?T
P B
e i
ui \ | J —
‘ 15 | T == H\\ \/\H
== i il ]
A L] v o NE
D.@MID-‘ no 77 \
¢ S
: 0

9 16




MTC 035

MTC 041

Progettato per biglie in allumina
Congu pour billes en alumine
CnpoekTvpoBaHa AnA Mentowmx Ten u3 rnmHo3eMa

Progettato per ciottoli in silice
Congu pour galets en silex
CnpoekTvipoBaHa AnA MenoLmMX Ten 13 KpemHesema

D
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Dimensioni
Dimensions
Pa3mepbl
mm 10935 12230
mm 3570 3570
mm 4070 4070
min 2200 2200
mm 2900 2900
mm 9255 10550




Caratteristiche tecniche
Caractéristiques techniques
TexHn4ecKkune xapakTepucTuKu

Capacita senza rivestimento |

Capacité sans revétement | 35000 40000
Obbem 6e3 hyTepoKu n

Capacita utile |

Capacité utile | 32000 36550
MonesHblit 06beM n

Potenza motorizzazione principale kw

Puissance motorisation principale kW 250 250
MoluHocTb rnasHoro npusoaa KBT

Potenza motori ausiliari kW

Puissance moteurs auxiliaires kW 18,5 18,5
MoLwHoCTb BcnomoraTenbHbIX ABUraTenen KBT

Numero giri al minuto

Nombre de tours par minute 16,7 16,7
O6/MuH

Peso cilindro Kg

Poids cylindre Kg 18500 20000
Bec umnuHapa Kr

Peso rivestimento in gomma Kg

Poids revétement en caoutchouc Kg 7200 8000
Bec peanHoBon hyTepoBku Kr

Peso corpi macinati SILICE Kg

Poids cors broyants SILEX Kg - 26000
Bec mentowmx ten na KPEMHESEMA Kr

Peso corpi macinati ALLUMINA Kg

Poids cors broyants ALUMINE Kg 30000 -
Bec mentowmx ten ns NMMHO3EMA Kr

CARATTERISTICHE ELETTRICHE DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE: Sono ammesse oscillazioni del +10% sulla tensione di alimentazione e del +1% sulla frequenza, secondo quanto prescritto dalla norma EN 60 204.1.

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES DE LA LIGNE D’ALIMENTATION: Sont tolérées des oscillations de +10% sur la tension d’alimentation et de +1% sur la fréquence, conformément aux prescriptions de la norme EN 60 204.1.
XAPAKTEPUCTUKW IMHUW SNEKTPOMUTAHWA: ponyckatoTca konebanua +10% HanpaXeHnA nuTaHuA 1 1% 4acToTbl cornacHo HopmaTusy EN 60 204.1.




MTC 054 - 070 - 088
MTC 061 - 081 - 101

HEEEHINESE -

Progettato per biglie in allumina
Congu pour billes en alumine
CnpoekTvpoBaHa anAa Menowmx Ten u3 rnnHosema

Progettato per ciottoli in silice

Congu pour galets en silex

CI'IpOQKTVIpOBaHa ANnA Meniownx Ten N3 KpemHesema

i
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Dimensioni
Dimensions
Pa3mepbl
mm 12450 14120 13200 14500 14500 16200
mm 3350 3350 4090 4090 3860 3860
mm 4350 4350 4855 4855 5100 5100
min 2560 2560 2920 2920 3050 3050
mm 3000 3000 3320 3320 3500 3500
mm 10530 12200 10500 12000 12000 13700




Caratteristiche tecniche
Caractéristiques techniques
TexHn4ecKune xapakTepucTuKu

Capacita senza rivestimento |

Capacité sans revétement | 54000 63000 70000 80300 87700 100000
Obbem 6e3 hyTepoKu n

Capacita utile |

Capacité utile | 49500 57500 64500 73700 80700 92300
lMonesHblin 06bem n

Potenza motorizzazione principale kw

Puissance motorisation principale kW 2 x 200 2 x 200 2x250 2x250 2x315 2x315
MoluHocTb rnasHoro npusoaa KBT

Potenza motori ausiliari kW

Puissance moteurs auxiliaires kW 2x15 2x15 2x18,5 2x18,5 2x22 2x22
MoLwHoCTb BcnomoraTenbHbIX ABUratenen KBT

Numero giri al minuto

Nombre de tours par minute 15,4 15,4 13,2 13,2 13 13
O6/MuH

Peso cilindro Kg

Poids cylindre Kg 30000 32000 40000 43400 49000 53000
Bec umnuHapa Kr

Peso rivestimento in gomma Kg

Poids revétement en caoutchouc Kg 8800 10000 11500 12500 13000 14000
Bec peanHoBo hyTepoBku Kr

Peso corpi macinati SILICE Kg

Poids cors broyants SILEX Kg - 42000 - 52000 - 68000
Bec mentowmx ten ns KPEMHESEMA Kr

Peso corpi macinati ALLUMINA Kg

Poids cors broyants ALUMINE Kg 47500 - 62000 - 75000 -
Bec mentowmx ten n3 MMMHO3EMA Kr

CARATTERISTICHE ELETTRICHE DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE: Sono ammesse oscillazioni del +10% sulla tensione di alimentazione e del +1% sulla frequenza, secondo quanto prescritto dalla norma EN 60 204.1.

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES DE LA LIGNE D’ALIMENTATION: Sont tolérées des oscillations de +10% sur la tension d’alimentation et de +1% sur la fréquence, conformément aux prescriptions de la norme EN 60 204.1.
XAPAKTEPUCTUKW NIMHUW SNEKTPOMUTAHWA: ponyckatoTca konebanua +10% HanpaXeHnA nuTaHuAa 1 +1% 4acToTbl cornacHo HopmaTusy EN 60 204.1.




Progettato per biglie in allumina
1 - 1 4 Concu pour billes en alumine

CﬂpOBKTI/IpOBaHa ANnA MenLwux Ten U3 rmHosema

I Progettato per ciottoli in silice
M C 1 21 - 1 61 Concu pour galets en silex

CnpoeKTleOBaHa AnA Meniownx Ten 3 KpemHesema
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Dimensioni

Dimensions

Pa3mepbl
A mm 15215 17200 17400 19400
B mm 6980 6980 7760 7760
C mm 5860 5860 5900 5900
D min 3300 3300 3500 3500
E mm 3400 3400 3500 3500
F mm 12665 14650 14600 16600




Caratteristiche tecniche
Caractéristiques techniques
TexHn4ecKkune xapakTepucTuKu

Capacita senza rivestimento |

Capacité sans revétement | 108000 126000 140000 160000
Obbem 6e3 hyTepoKu n

Capacita utile |

Capacité utile | 101000 117000 131500 150000
lMonesHblin 06bem n

Potenza motorizzazione principale kw

Puissance motorisation principale kW 800 800 1030 1030
MoluHocTb rnasHoro npusoaa KBT

Numero giri al minuto

Nombre de tours par minute 11,5 11,5 11 1
06/MnH

Peso cilindro Kg

Poids cylindre Kg 58000 61000 83000 90000
Bec umnuHapa Kr

Peso rivestimento in gomma Kg

Poids revétement en caoutchouc Kg 17000 19500 23000 25500
Bec peanHoBoil hyTepoBku Kr

Peso corpi macinati SILICE Kg

Poids cors broyants SILEX Kg - 84000 - 110000
Bec mentowmx ten nz KPEMHE3EMA Kr

Peso corpi macinati ALLUMINA Kg

Poids cors broyants ALUMINE Kg 98000 - 120000 -
Bec mentowmx ten u3 NMMHO3EMA Kr

CARATTERISTICHE ELETTRICHE DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE: Sono ammesse oscillazioni del +10% sulla tensione di alimentazione e del +1% sulla frequenza, secondo quanto prescritto dalla norma EN 60 204.1.

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES DE LA LIGNE D’ALIMENTATION: Sont tolérées des oscillations de +10% sur la tension d'alimentation et de +1% sur la fréquence, conformément aux prescriptions de la norme EN 60 204.1.
XAPAKTEPUCTUKW IMHUWN SNEKTPOMUTAHWNA: ponyckatotca konebanua +10% HanpaXeHnA NuTaHnA 1 +1% 4acToTbl cornacHo HopmaTusy EN 60 204.1.




2 SACMI

SACMI IMOLA S.C.

Via Selice Provinciale, 17/A
40026 Imola BO ltaly
Tel. +39 0542 607111
Fax +39 0542 642354

E-mail: sacmi@sacmi.it
www.sacmi.com

SACMI SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO
SACMI SE RESERVE LE DROIT D’APPORTER DES MODIFICATIONS SANS PREAVIS
W3rotoBuTenb ocTaBnAeT 3a co60il NpaBo Ha BHECEHNE M3MEHeHNil 6e3 NpeAiBapUTENbHOTO M3BelleHNA
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